

- 10.000,- až 30.000,- Kč
- 26% RPSN
- nejkratší a nejjednodušší smlouva na trhu
- v Moravském Krumlově
- stačí dva osobní doklady
- dva poslední doklady o zaplacení inkasa

**volejte: 737 381 235**

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.



**TMK TRAVEL M. Krumlov**  
602 782 232 • 515 321 044



Jan Červinka  
autorizovaný  
prodejce  
Durdická 924  
M. Krumlov  
tel.: 777 084 266  
www.hormann.cz

www.vrata-zaluzie.cz

AKCE 2010: 4 rozměry - 10 dekorů • CENA 22.775,- Kč

## Bude Epopej vyhlášena kulturní památkou?

/Praha, Moravský Krumlov/ Ministerstvo kultury ČR zahájilo minulý týden řízení o prohlášení Slované epopeje Alfonse Muchy za kulturní památku. Cílem je zvýšená ochrana uměleckého díla. Výsledek procesu by měl být znám koncem září. Vyhlášení Epopeje kulturní památkou by znamenalo, že se mimo jiné zvýší dozor státu při jejich zápujčkách do ciziny. Neřešilo by však spor o stěhování cyklu obrazů Alfonse Muchy ze zámku v Moravském Krumlově do Prahy.

Boj o Epopej se prozatím přemístil z ulice a nádvoří krumlovského zámku do kanceláří radních a advokátů. Prozatím je vše při starém. Do areálu zámku proudí denně stovky lidí, aby si obrazy slavné Muchovy Epopeje prohlédli. Zatím v plné kráse a v plném počtu. Pokud je hlavním cílem boje o Epopej splnění předvolebního slibu některých pražských radních, vypadá to, že svůj slib zřejmě nesplní.

Krumlov si dle vyjádření politických, ale i uměleckých špiček získává stále více příznivců a postupně jichnou i zaryté propražští politici a novináři. Konečně začínají chápat, že provizorium, které čeká na Epopej v Praze, je nepřijatelné a nepopsatelně horší než prostory na zámku v Moravském Krumlově. Doufejme, že pražští radní pochopí, že Epopej nemůže být rukojmím jejich předvolebních programů. /ab/

## Nový rekord byl zapsán!

/Moravský Krumlov/ Minulý víkend patřil zámecký park v Moravském Krumlově milovníkům africké hudby a hry na djembe. Pořadatelé z o. s. ALMA a Rodinného centra Měsíční houpačka připravili ojedinelou akci, která aspirovala na zápis do České knihy rekordů. Dva komisaři vyslaní Agenturou Dobrý den z Pelhřimova byli připraveni bedlivě hlídat pokus o ustanovení vytrvalostního rekordu spočívajícího v nepřetržité hře na djembe nejméně třech hráčů po dobu padesáti hodin.

„Začátek marathonu jsme museli posunout o dvě hodiny. Od čtvrtka jsme připravovali areál, stavěli stany, řešili zázemí pro kapely, zvuk, světla a spoustu jiných drobností a v pátek ráno toho bylo ještě moc. Po dohodě s komisaři jsme tedy začali v pravé poledne. Postupně se k nám přidávali nově příchozí nejen z obce bubenické, ale i rodinky s dětmi na vycházce a návštěvníci Epopeje,“ popsal začátek marathonu jeden z organizátorů Marek Pečér.

Odpoledne už bylo jasno, že deset bubinků, které měli díky štědrým sponzorům organizátoři k dispozici, jen stěží pokryjí zájem veřejnosti vyzkoušet si hru na africké djembe. K večeru se



foto: ALMA

také začali sjíždět bubenici z celé republiky, kteří vytvořili dostatečně velkou základnu pro dlouhé bubnování.

„Hra na djembe si rychle získala pozornost veřejnosti a společně s výtvarnými dílničkami zaměstnala příchozí až do pozdního odpoledne. To už se připravovala ozvučená hudební produkce kapel Improvizace, Marimba Mama a Camara. Mezi ně se vklínil se svým barmanským vystoupením Martin Trtílek. Bohužel pozdním příjezdem první kapely jsme té poslední museli vzít tři skladby. Následovalo totiž ohňové vystoupení skupiny Pa-Li-Tchi plně efektní, které musely být přesně načasovány. V tu dobu jsem měl strach, že se nám kroužek rekordních bubinků rozpadne.

Největší krize ale byla kolem čtvrté ráno, kdy únavu bubeníků musel svými vstupy rozháňet i jeden z komisařů,“ uvedl k prvnímu dni Marek Pečér.

Po probdělé a probubnované noci řada marathoncek ulehla ke spánku a ke slovu, spíše k bubnům, se dostala další početná skupina návštěvníků. Odpoledne oživil bubenický nářez svým workshopem člen kapely Camara Palo Nowak a po něm se ve stínu stromů roztančili účastníci workshopu afrického tance pod vedením Marcely Sovadinové.

„Sobota byla o poznání lepší. Bubeníků bylo tolik, že naše bubny šly z ruky do ruky. Odhaduji, že v kruhu se vystřídaly tak dvě stovky hráčů. Jely dílničky pro děti, workshopy djembe a

afrického tance, rozjelo se také promítání v kině. Měl jsem z toho dobrý pocit. Pak s hodinovým předstihem přijel Broňa Pavlíček s brněnskou kapelou TUBABU, kompletní byli i TiDiTaDe. Doplnila je kapela Pararingapatam s „ohňovkou“ Firelovers. Program byl kompletní a my se zase chystali na dlouhou noc v kruhu,“ popsal sobotu Pečér.

Únava byla znát na všech, kteří se do bubnování „zakousli“. Nedělní ráno přineslo opět nádherné počasí a s přicházejícím polednem už nikdo o rekord nepochyboval. Slunce a včely vyhnaly účastníky závěrečného asi pětihodinového finišu do stínu stromů a postupně se rozrůstala i skupina přihlížejících.

/pokračování na straně 3/

### Restaurace RENA

Odměňte se posezením v hospůdce NA RĚNĚ, oceníte nejen krásné prostředí, ale pochutnáte si na pečeném kolínku, žebrech i klasickém smažáčku. Žízení můžete zahnat vychlazeným pivkem i bohatým výběrem nealkoholických nápojů. Děti si najdou zábavu v parku a budete odcházet příjemně naladěni.

Otevírací doba: Po-Ne od 11.00-22.00 hod., tel.: 606 766 555

### BISTRO NATY

(VE DVORĚ BÝVALÉHO LACRUMU)

- párek v rohlíku
- hamburger
- sýr v bulce
- hermelín v bulce
- hranolky
- bramboráčky
- topinky
- řízek v bulce

**OTEVŘENO PÁ+SO 23<sup>00</sup> 06<sup>00</sup>**

TEL: +420 606 930 030

### DOLÍ TAXI

Libor Doležal

+420 606 913 570 Moravský Krumlov  
+420 606 913 580

## NEJLEVNĚJŠÍ STAVEBNINY

# STAVEBNINY

### kompletní sortiment stavebních materiálů

cihly obvodové i příčkové - střešní krytiny - zámková dlažba - ztracené bednění - obrubníky - český cement - omítky CEMIX a PROFI - lepidla - tmely - montážní pěny - zateplovací systémy - polystyren - sádrokarton, ...

**DOPRAVA ZBOŽÍ A VYKLÁDKA HYDRAULICKOU RUKOU**

**OSLAVANY nám. 13. prosince (vedle RI okna)**

**NOVÁ VES (směr Mohelno) tel.: 724 038 459**

**AKCE!**  
sedmikomorový profil s izolačním trojsklem !!!  
žaluzie ZDARMA

**rozumná investice**  
**RI OKNA®**

Nám. 13. prosince č. 8  
664 12 Oslavany  
volejte zdarma: 800 101 150  
telefon: 546 425 181  
mobil: 608 505 529  
e-mail: rioslavany@ri-okna.cz  
www.ri-okna.cz

## Slovo úvodem

## VODA

Víme všichni, že na tomto světě máme čtyři živly. Oheň, vítr, vodu a zemi. O tom, že je oheň dobrý sluha a zlý pán, vím jako požární technik své. Známe nebezpečí, které v sobě skrývá. Počítáme s ním a dokážeme se proti jeho zlomyslnosti bránit. Vytvořili jsme systém obrany od našich skvělých hasičských záchranných sborů až po elektronické zabezpečení. Proti větru se bránit neumíme. Počítáme s tím, když stavíme naše domy. O zemi si myslíme, že se jí podařilo zkrotit. Ona o tom, matička naše rodná, zatím neví a dokáže nás patřičně usadit sopečným výbuchem nebo sesuvem svahu. Činí nás to sice, jako lidi, v některých oblastech trochu opatrnějšími, ale naboby zůstáváme v tomto ohledu spokojené dál.

Posledním živlem je voda. Už ve škole nám vykládali pohádky, jak se nám ji podařilo spoutat v přehradách. Je pravdou, že voda se zdála vždy ze všech živlů nejmírnější. Člověk se v ní myl, hledal osvěžení v letním parnu, případně s ní ředil jinak dobré víno, aby okradl bližního svého. Básníci naslouchali jejímu šumění. Kupci používali koryta řek jako nejpřirozenější obchodní cestu. U jejich soutoků vznikala naše první města. Vždy jsme ji malovali jako krásnou moudrou vílu, která člověku jen pomáhá. Pravda, občas si zařadila, ale osídlení nebylo tak husté a stavby tak drahé jako dnes, tak ani škody nebyly mnohé velké a tak děsivé.

Naši moudří předkové udělali kolem řek regulace a tam, kde to bylo možné začali se stavbou přehrad, aby škody omezili. Ale dá se říci, že nechodili vodě zbytečně do cesty. Co jsme udělali my? Rychle jsme zapomněli na jejich moudrost. Začali jsme plundrovat bezohledně krajinu. Za zpěvu „poručíme větru, dešti“ jsme chtěli naivně poručit i vodě. Rozorali jsme staleté meze, které vodu v kopcovité krajině zdržovaly. Například jsme toky řek, abychom nemuseli stavět mosty navíc. Potoky zavřeli do betonových rour, aby nás náhodou neobtěžovaly při průjezdu městem. Kam to došlo? Přijde menší průtrž mračen a některé obce si mohou dát přemalovat název na Benátky. Jenže tam jsou alespoň domy na pilotech a hromada zápachajícího bahna v ložnici je pojem neznámý.

Člověk je tvor nezodpovědný. I když dostal dostatečné varování, stále se snaží vzdorovat přírodě, místo toho, aby se s ní naučil konečně žít. Plánuje stále výstavbu v záplavových nivách (průmyslové zóny jsou velmi oblíbené). Staví se do cesty starým korytům, kudy voda po staletí tekla. Ve své povýšenosti se snaží po ní plout, když zrovna zuří a vyhazuje jako jankovité valach. Jak dlouho nám to ještě bude procházet? Starý Noe o tom věděl své, a tak si raději postavil archu. Měli bychom také pomalu začít.

Jsem si jist, že se vzápětí ozve deset odborníků, kteří začnou psát, že nemám pravdu. Najde se i dalších dvacet, který začnou hrozit těm deseti, že to, co tvrdí, je fantasmagorie. Tak to chodí, co svět světem stojí, a jestli dovolíte, vážený čtenáři, voda teče.

Tohle není odborný článek. A chraň pán bůh, nějaký rozbor příčin povodní. Pouze zamyšlení člověka, který s vodou a hlavně u vody žije. Narodil jsem se a vyrůstal jako kluk u tří řek. Ty tři sestřičky, stejně tak jako několik generací mých předků, mě provázejí celý život. Dnes i moje děti. Vodu vnímám jako něco přirozeného a přátelského. Chtěl jsem se na tomto místě jenom chvíli zastavit a zamyslet se nad vztahem lidí k vodě a popřípadě přinutit k témuž i ostatní. Doufám, že se mi to podařilo. Petr Sláma

22. října od 18.00 hodin

## ELÁN V BRNĚ

Lístky v ČA TMK travel Moravský Krumlov, Knížecí dům - 1. patro

**RÁMOVÁNÍ • SKLENÁŘSTVÍ  
GALERIE**

- » Galerie obrazů
- » Sklenářské práce, broušení, vrtání
- » Komplettní rámování obrazů
- » Montáž a prodej polykarbonátů

**PROVOZOVNY:**  
Moravský Krumlov - Tiskarenská 436  
Ivančice - Palackého nám. 8 - ve dvoře  
tel./fax: 515 322 140, mobil: 607 970 893  
e-mail: ramysklozdenek@seznam.cz

## Vesnice roku obdrží dotace

Dary obcím, oceněným v krajském kole 16. ročníku soutěže Vesnice roku, schválila Rada JMK.

Němčičky, které si vybojovaly v soutěži Bílou stuhu za činnost mládeže, obdrží dar ve výši 100 tisíc korun. Stejný dar obdrží Hýslý, oceněné Zelenou stuhou za péči o zeleň a životní prostředí, a také obec Jevišovka, která byla oceněna Oranžovou stuhou za spolupráci obce a zemědělského subjektu.

Do Dolních Dunajovic (diplom za vzorné vedení obecní knihovny) poputuje částka 60 tisíc korun, do Roubaniny (diplom za vzorné vedení kroniky) rovněž 60 tisíc korun, Hlína (diplom za příkladný kulturní a společenský život), Hnanice (diplom za kvalitní květinovou výzdobu v obci).

Desetitísícové dary získají obce, které byly oceněny čestným uznáním: mimo jiné Božice (za dlouhodobý koncepční rozvoj služeb pro občany), Horní Dubňany (za podporu výstavby bytů a rodinných domů), Chvalovice (za aktivní zapojení žen do života vesnice), Petrovice (za využití budovy staré školy na charitativní činnost), Výrovce (za příkladnou péči o charakter venkovské zástavby).

Krajského kola soutěže se letos zúčastnilo 22 obcí, u nichž hodnotící komise posuzovala koncepční dokumenty, společenský život, aktivity občanů, podnikání, péči o stavební fond a obraz vesnice, občanskou vybavenost, inženýrské sítě, úspory energií, péči o veřejná prostranství, přírodní prvky a zeleň v obci a péči o krajinu. /abé/

## Ekologický projekt ADDED VALUE v Miroslavi

/Miroslav/ Město je dlouholetým členem o.p.s. Znojemský regionální rozvoj, se kterým úspěšně realizovalo několik projektů. V současné době probíhá mezinárodní projekt ADDED VALUE, jehož součástí jsou také pracovní workshopy. Zatím poslední se uskutečnil v úterý 17. srpna v Miroslavi. Oficiální zahájení provedl starosta Miroslavi Ing. Augustin Forman. Ředitel o. p. s. Ing. Samir Maloula podal souhrnnou zprávu o uskutečněných akcích.

„Dle mého názoru největší ohlas veřejnosti měla bezplatná doprava fanoušků na zápasy znojemských hokejistů. Vyhlášená výtvarná soutěž k problematice dopravy

byla dobrým námětem pro žáky základní školy. Účastníci setkání byli informováni o investičních akcích, které zlepšily dopravní situaci ve městě (např. rekonstrukce náměstí Svobody, průtah městem, rekonstrukce přístupové komunikace k závodu Strabag, rekonstrukce tržnice, vybudování moderního autobusového nádraží, zřízení nových parkovacích ploch atd). Velkými akcemi zlepšujícími životní prostředí bylo vyhlášení Miroslavských kopců národní přírodní památkou, revitalizace miroslavského rybníka, obnova zámeckého parku a výsadba zeleně ve městě. Můžeme se právem pochlubit také tím, že máme oprá-

veno dětské dopravní hřiště, kde probíhá výuka dopravní výchovy a je denně místem setkávání mnoha maminek s malými dětmi.“

Bylo zdůrazněno, že je velmi důležité mít připraveny projektové dokumentace, aby v případě vyhlášení výzvy mohl být projekt podán. V současné době se čeká na výsledek projektu „Obnova okolí katolického hřbitova a veřejného prostranství u kostela sv. Petra a Pavla“. Miroslavští také usilují o úpravu okolí hasičské zbrojnice, kde se počítá s desítkami parkovacích míst, shromažďovacím prostorem, hracími sestavami apod. Město také podporuje mezi-

národní „Den bez aut“, který je naplánován na 22. září. „V poslední době se hodně mluví o tzv. carpoolingu, který má za cíl omezit jízdu jednotlivců automobilem. Města jsou přečpaná, lidé otravováni výfukovými plyny, parkovací místa nejsou. Jsem přesvědčen o tom, že v tomto směru jsme již dávno předběhli dobu. Mnoho spoluobčanů, kteří dojíždějí do zaměstnání, se sdružuje a jezdí společně. Výsledek je jasný - ekonomický efekt a samozřejmě pohodlí.“ dodal Roman Volf.

Uskutečněný workshop ukázal, že problémy obcí a měst jsou velmi podobné a že podobné projekty mají velký smysl. /abé/

**IZOLACE - Prustoměský Jan**  
Foliové syst.: Fatrafol, Sika, Vaiplan, Alkorplan

- izolace plochých střeš - zateplení střeš
- izolace spodních staveb - radon, ropné produkty
- izolace proti vlhkosti, radonu, tlakové vodě
- balkony, terasy, jímky, jezírka
- bazény - veškerá technologie, zastřešení

Moravský Krumlov, Břizová 253  
Mobil: 605 153 504, Tel.: 515 323 984  
e-mail: janprustomersky@seznam.cz

**DŘEVO  
PALIVOVÉ A KRBOVÉ  
(DUB, AKÁT)**

Karel Raboň • Moravský Krumlov  
objednávky a info na tel:  
**603 576 656**

**Žaluzie Koblížek**  
Mjr. Nováka 24, Ivančice

**Dodávky žaluzií všech typů  
Rolety • Sítě proti hmyzu  
Těsnění oken a dveří**

☎ 602 733 688  
[www.zaluziekoblizek.cz](http://www.zaluziekoblizek.cz)

**KOŽNÍ ORDINACE  
MUDr. JINDRA ZIPPELOVÁ**

Moravský Krumlov • Znojemská 235  
tel.: 515 322 444 • mobil: 720 396 991

**Nabízíme:**

- » mezoterapie kyselinou hyaluronovou
- » laserové odstranění vyrůstků na kůži
- » trvalé odstranění nežádoucího ochlupení
- » fotorejuvenace - omlazení pleti
- » aplikace botulotoxinu k vyhlazení vrásek
- » lékařský chemický peeling

**metaldyne**  
OSLAVANY

Strojírenská výrobní společnost zabývající se tvářením za studena a kovoobráběním přijme do pracovního poměru:

- » seřizovače-obsluhu CNC
- » inženýra procesního
- » technologa obrábění
- » inženýra kvality
- » referenta kvality

Přijímáme všechny žádosti o zaměstnání i brigádu.

Bližší informace na [www.metaldyne.cz](http://www.metaldyne.cz),  
Tel.: 546 418 107, GSM: 602 288 131,  
e-mail: hr@metaldyne.cz

**STAVEBNINY PLUS**

**Nabízíme:**

- široký sortiment stavebních materiálů, betonové dlažby
- nářadí pro řemeslníky, ochranné pomůcky, spojovací materiál
- palubky, hranoly, prkna, OSB desky
- okapy, střešní latě, polykarbonát
- šterky, pisky, oblázky
- rozvoz materiálu, včetně skládání hydraulickou rukou
- plastová okna, venkovní a vnitřní parapety, garážová vrata, krby
- zaměřování oken, poradenství a cenové nabídky

**Rádi Vás obsloužíme na naší prodejně  
Krumlovská 12, Ivančice  
každý všední den od 7 do 17 hodin  
v sobotu od 7 do 14 hodin**

tel.: 546 435 429 • fax: 546 434 381  
e-mail: info@stavebninyplus.cz

**STAVEBNINY TRADE**

**DŮM • STAVBA • ZAHRADA**

- » kompletní sortiment staveb. materiálů
- » zámkové a vymývané dlažby
- » OSB desky, střešní latě, palubky
- » okapy Zn, šindel, polykarbonát
- » mulčovací kůra, substráty, oblázky
- » nářadí a ochranné pomůcky
- » rozvoz materiálu včetně skládání hydraulickou rukou
- » rozvoz písku a šterku
- » cenové nabídky a poradenství

Dvořákova 639, Moravský Krumlov  
tel.: 515 323 320  
Karlovska 7, Dolní Kounice  
tel.: 546 421 910

**WHC therm., s.r.o.**  
M. Krumlov, Dr. Odstrčila 51

**Kompletní dodávky a montáže  
domovních a průmyslových rozvodů**

**VODA • TOPENÍ • PLYN**

telefon: 515 322 331  
mobil: 602 782 503-4

**PALIVOVÉ  
DŘEVO**

v délkách 25, 33, 50, 100 cm

tel.: 731 157 034  
LEISSER - HOLZ, spol. s r. o.  
Jiřice u Miroslavi 148











## KORNFEIL MEZI ELITOU

Mistrovství světa silničních motocyklů pokračovalo dalším závodem, kterým byl Cardion ab Grand Prix České republiky. Ve třídě do 125 ccm si z domácích jezdců nejlépe v kvalifikaci vedl Jakub Kornfeil, který vybojoval čtrnáctý čas.

Do závodu se bohužel nekvalifikovali Andrea Toušková a Ladislav Chmelík. Nejlepší postavení na startu získal Bradley Smith. V závodě, který se jel na 19 okruhů, se nejvíce dařilo španělským jezdcům, již projeli cílem v pořadí Terol, Espargaro a Rabat. Na čtvrtém místě skončil Němec Folger. Páté místo byla senzace pro teprve sedmnáctiletého Jakuba Kornfeila. Tento

mladiček z Rohatce u Hodonína jede letos první kompletní sezónu v MS a po závodech v Brně figuruje na 17. místě. Chmelík, který startoval díky udělené výjimce, do cíle závodu nedejel.

Ve třídě Moto2 se na dráze objevili tři domácí jezdci. Stále účastníky Karla Abraháma a Lukáše Peška doplnil Patrik Vostárek. V pátečním odpoledním tréninku si vedl výborně Abrahám, který byl dlouhou dobu v čele. Až v závěru ho na druhé místo o pouhé dvě tisíce sekund odsunul Fonsi Nieto. Pešek skončil 30. a Vostárek 31. V sobotní kvalifikaci zvítězil Tomizawa /JPN/, druhý byl Iannone /I/ a třetí Elias /SPA/. Z českých jezdců se nejlépe dařilo

Peškovi 25. místo, Vostárek byl 27. Abrahám měl v kvalifikaci nezaviněný pád a po opravě motocyklu se opět vydal na trať. Následoval další pád a potom cesta k lékaři. Ve kvalifikaci získal 34. místo. O startu v nedělním závodě měl rozhodnout lékař před ranním warm upem. Po zjištěném otřesu mozku se Karel bohužel na start nepostavil. Vítězem se stal Elias, který po dvaceti kolech projel cílem před Takahashim /JPN/, a třetí skončil Iannone. Patrik Vostárek havaroval ve třetím kole, kdy se pohyboval okolo 25. místa. Lukáš Pešek odstoupil v devátém kole pro technické potíže.

V kvalifikaci třídy MotoGP si nejlépe vedl Dani Pedrosa, druhý byl Ben Spies a třetí Jorge Lorenzo, který stejně jako Valentino

Rossi /5. místo/v závěru havaroval. Čtvrtý byl Caesy Stoner. Do závodu nejlépe odstartoval Pedrosa. Cílem úvodního kola však na prvním místě projel dominující Lorenzo, který již před sebe nikoho nepustil. Druhé místo bez problémů získal nikým neo-ohrožený Pedrosa. První třetinu závodu se na bronzové pozici statečně držel Spies, kterého předjel Stoner a vybojovat tak třetí místo. Čtvrté místo si Spies již nenechal vzít a pěti nejlepšími uzavřel rekonescent Rossi. Za celý víkend přišlo do areálu Masarykova okruhu 238 210 diváků.

V průběhu Brněnské Grand Prix byl oficiálně potvrzen přestup Karla Abraháma, který jako první Čech v historii bude startovat s motocyklem Ducati



Foto: Květoslav Adam

ve třídě MotoGP v sezóně 2011. Svě prohlášení vydal v nedělní podvečer také Valentino Rossi. Tento jezdec odchází po několika

úspěšných letech od Yamahy a v příštím roce pojedje za italskou stáj Ducati, kde podepsal dvouletou smlouvu. /Čtibor Adam/

ŠKODA AUTO

ŠKODA

ŠKODA

SIMPLY CLEVER

NENECHTE SI UJET VOZY ŠKODA OCTAVIA EDITION CZ S TURBOMOTORY A ZVÝHODNĚNÍM AŽ 85 000 Kč!

Poznejte sílu, úspornost a komfort vozů Škoda Octavia Edition CZ s turbomotory TSI a TDI CR a zákaznickou výhodou až 85 000 Kč. Již za 334 900 Kč tak můžete mít například model Octavia Prima Edition CZ v provedení liftback. Potěší Vás nejen slevou 39 000 Kč, ale také výbavou, v níž nechybí klimatizace, el. ovládání oken vpředu aj. Informujte se u nás ještě dnes!

SÍLA, KTEROU OCENÍTE

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Octavia: 4,5-7,8 l/100 km, 119-182 g/km

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

IVACAR 2000, a.s.  
Krumlovská 30  
664 91 Ivančice

Tel.: 546 451 136  
www.ivacar2000.cz

## OSLAVANSKÉ HISTORICKÉ SLAVNOSTI 11. - 12. 9. 2010



dětský park - výstavy - prohlídky zámku  
otevřena všechna muzea v areálu

sobota 11. 9.  
historické tržiště - šermířské ukázky  
koncerty - historický průvod městem  
večerní ohňová show  
divadelní představení v zámecké kapli  
parní vlak Brno - Oslavany - M. Krumlov

neděle 12. 9. TURISTICKÝ DEN  
pochod pro pěší „K pramenům těžby uhlí  
v Oslavanech“  
- cyklistická vyjíždka  
po „Hornické cyklostezce“

info:  
www.oslavany-mesto.cz



## M.K. QUATRO SPOL. S R.O.

## ZAČÍNÁME TAM, KDE OSTATNÍ KONČÍ

www.quatro-mk.cz  
quatro@quatro-mk.cz  
diagnostika@quatro-mk.cz  
obchod@quatro-mk.cz

- WEBOVÉ STRANY  
- ZÁKLADNÍ INFO  
- DIAGNOSTIKA, SERVIS  
- PRODEJ ND

- Příprava vozidel na STK, vč. provedení Tel.: 515 322 604
- Mechanické opravy Tel.: 515 322 604
- Pneuservis Tel.: 515 322 604
- Měření emisí (NM, BA, LPG) Tel.: 515 321 059
- Brusírna válců Tel.: 515 321 058
- Prodej autodílů na všechny značky Tel.: 515 323 947
- Nově: Profesionál. CIPTUNING se zárukou Tel.: 732 536 742
- Nově: Diagnostické centrum vozidel Tel.: 732 536 742
- Nově: Opravy řídicích jednotek, elektrické instalace vozidel Tel.: 732 536 742
- Nově: Montáž LED denního svícení Tel.: 732 536 742
- Nově: Montáž alarmu, parkovacích senzorů Tel.: 732 536 742
- KLIMATIZACE - plnění, kontrola, oprava Tel.: 732 536 742  
(nejlevnější v MK a okolí) - možno i v SO + NE po tel. domluvě
- Ruční čištění vozidel Tel.: 732 536 742

## STK Moravský Krumlov

www.stk-mk.cz • stk@stk-mk.cz • tel.: 515 321 305

- M1 - osobní automobily do 9 osob
- N1 - nákladní automobily o celkové hmotnosti do 3,5 t
- L - motocykly
- O1 - přívěs o celkové hmotnosti do 750 kg
- O2 - přívěs o celkové hmotnosti od 750 kg do 3,5 t

Dále Vám nabízíme sjednání povinného ručení a havarijního pojištění ČPP pojišťovna a Generali pojišťovna



ZKUSTE NĚCO NOVÉHO!  
MORAVSKÝ KRUMLOV • OKRUŽNÍ 399

okna | astre

www.oknaastre.cz

OKNA • DVEŘE • ZIMNÍ ZAHRADY

Sleva slibí každý, ale kvalita je jen jedna!

FINSTRAL

• Brno, Mezská 1, tel.: 541 211 069, brno@oknaastre.cz • Znojmo, Sokolská 39, tel.: 515 221 696, znojmo@oknaastre.cz  
• Medice, Medice 20, tel.: 739 280 306, medice@oknaastre.cz

SVATEBNÍ  
OZNÁMENÍ  
Goldpress

MARMEDIA | Ružová 39 | Knížecí dům | Moravský Krumlov

PLASTOVÁ OKNA  
IVAPLAST

s.r.o. Ivančice  
plastové výrobky z profilů REHAU (SRN)

ZELENÁ ÚSPORÁM  
MOŽNOST ČERPÁNÍ STÁTNÍ DOTACE

Němčice 731, 664 91 Ivančice  
Tel.: 546 451 297, Fax: 546 434 654, mobil: 608 263 284-6  
www.ivaplast.cz info@ivaplast.cz

ZVÝHODNĚNÁ  
CENA  
TROJSKLA

MNOŽSTEVNÍ SLEVA až 40%